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INFORMAÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PARAÍSO DO SUL REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 30 DE AGOSTO DE 2021.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:
Leitura do Projeto de Lei Complementar n°39/2021, de autoria do Vereador Jones Diego Radiske/MDB. “Altera a Lei Nº 1010/2009 que institui o Código Tributário Municipal, incluindo o §1° no artigo 69, para conceder isenção de taxas ao MEI.”
Leitura do Requerimento n°11/2021, de autoria da Vereadora Kátia Helena Schlesner/MDB que REQUER as seguintes informações do Poder Executivo Municipal:
1) O município possui projeto técnico visando a construção de uma nova rede de água na localidade de Rodeio do Herval?

2) O município realizou levantamento da quantidade de beneficiários que serão atendidos?

3) Qual a extensão, onde iniciará e onde encerrará a rede de água no Rodeio do Herval?  

4) Caso o valor necessite, o município já realizou processo licitatório para aquisição do material necessário para construção da referida rede de água?

Qual previsão de início e término das obras de construção da rede de água para a localidade de Rodeio do Herval?
Leitura da Indicação n°36/221 de autoria da Bancada do MDB Kátia Schlesner, Jones Radiske e Patrícia Parreira que INDICAM. Que o Poder Executivo Municipal realize com urgência a contratação emergencial de eletricista por tempo determinado, ou melhor ainda, a contrate uma empresa especializada para realizar uma inspeção, revisão e manutenção geral em toda iluminação pública do município de Paraíso do Sul.
Leitura do Pedido de Providências n°59/2021, de autoria da Vereadora Kátia Helena Schlesner/MDB. Que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal determine a secretaria competente que realize a manutenção na iluminação pública no Rua Roberto Schütz, mais precisamente no trecho entre as Avenidas Tiradentes e Primeiro de Janeiro, nessa cidade.
Leitura do Pedido de Providências n°60/2021, de autoria do Vereador Darci Mundt/PSB. Que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente, que seja realizada a limpeza das valetas e bueiros, roçadas nas laterais e manutenção com patrolamento e cascalhamento, em toda extensão da estrada na Travessa Altermann, nesse município 
Leitura do Pedido de Providências n°61/2021, de autoria do Vereador Eliseu Lauri Crumenauer/PP. Que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente, que realize a reforma urgente na Ponte de madeira situada nas proximidades do Poço Verde, no interior do município.
PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscritos.
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestou-se o Vereador Jones Diego Radiske/MDB.
ORDEM DO DIA:
Parecer nº 04/2021, da Comissão de Finanças e Orçamento,  PARECER FAVORÁVEL ao projeto de lei nº35/2021, com apresentação de Emenda Aditiva nº04/2021.

Projeto de Lei n°35/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal que” Autoriza o Poder Executivo a celebrar Termo de Convênio com o Estado do Rio Grande do Sul, por intermédio da Secretaria de Articulação e Apoio aos municípios, para o desenvolvimento de ações no Âmbito do Programa Pavimenta’. Aprovado com Emenda Aditiva n°04/2021.
Projeto de Lei n°38-2021, de autoria do Poder Executivo, que Autoriza a  abertura de Crédito Especial no Orçamento vigente para inclusão de elemento de despesa em projeto/atividade existente, junto á Secretaria municipal de saúde-FMS, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade.

Indicação n°034/2021, de autoria dos Vereadores da Bancada do MDB Kátia Helena Schlesne, Jones diego Radiske e Patrícia Parreira que INDICAM. Que o Poder Executivo Municipal, disponibilize Excursões para os alunos da rede municipal de ensino, com viagens no  Estado do Rio Grande do Sul em roteiros como zoológicos, museus, parques históricos (Ruinas de São Miguel), que seriam essenciais para o aprendizado dos nossos alunos. Aprovado por unanimidade.

Indicação n°035/2021, de autoria dos Vereadores da Bancada do PDT que INDICAM. Que o Poder Executivo Municipal, por meio da secretaria competente, estude a possiblidade de realizar um projeto de concessão e fornecimento de uniformes escolares aos alunos regularmente matriculados na Rede Municipal de Ensino de Paraíso do Sul. Aprovado por unanimidade.
Explicações Pessoais: Inscrito o Vereador Darci Mundt/PSB, Juliano Müller/PDT, Mauro Dumke/PDT  e o  Presidente Eliseu Crumenauer/PP.
